

## 岳阳县“最多跑一次”改革工作推进再出实招

本报讯(记者 彭扬飞 通讯员 刘伟刚)日前,岳阳县服务下沉“就近办”事项工作专题部署会召开,全县21个职能部门和3个试点乡镇负责同志参会。“就近办”是推动“放管服”改革向基层纵深拓展,充分发挥基层综合服务平台效应,实现“小事不出村、大事不出乡、就近跑一次”,有效打通服务群众的“最后一公里”的重要举措。前期,岳阳县紧紧围绕群众所需所盼,对照上级要求,共梳理出涉及21个部门181项下沉事项清单,征询各部门意见后将公开发布。

会上,与会单位逐一进行表态发言,3个试点乡镇就如何应对承接下沉事项顺利办理作了人员调配、制度保证、硬件配备等规划,确保在1月23日前进入实质办理阶段,真正实现“就近能办”。

会议要求各相关单位要改变抱权不放思想,进一步优化完善赋权事项,切实加大赋权力度,做到“应放尽放”,并指导乡镇(办事处)对赋权事项实现“应接尽接”。

## 云溪区规划分局新机构开创新局面

本报讯(记者 彭扬飞 见习记者 张勇 通讯员 李力)记者近日获悉,去年下半年以来,新成立的云溪区自然资源和规划局分局结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,努力推进自然资源和规划管理工作,开创了良好工作局面。

去年6月,根据中共岳阳市委机构编制委员会《关于组建市自然资源和规划局云溪区分局的通知》精神,组建了岳阳市自然资源和规划局云溪区分局,不再保留岳阳市国土资源局云溪区分局和岳阳市规划局云溪区分局。新机构的组建成立为云溪区自然资源和规划事业迎来了新起点、开启了新征程。

云溪区自然资源和规划局分局紧紧围绕云溪区突出园区产业项目建设和生态环境治理的要求,努力推动“两个统一”职责和国土空间“多规合一”在云溪落地。2019年,分局组织完成了4个土地开发项目,增减挂钩项目面积70公顷,并完成指标交易1000亩,涉及金额超亿元;在土地出让中,牵头组织召开两次区土地储备与出让委员会会议,拟定了17宗地挂牌出让方案;在不动产登记工作中,通过“三窗合一”,简化办事流程,提高服务效率,承诺不动产业务办结时间由原30个工作日缩短为5个工作日;在队伍建设方面,努力争创岳阳市文明单位,坚持“党员活动日”活动和志愿者服务活动,开展“凝聚红色力量,助力美丽乡村”主题活动、平江红色革命基地党员活动日教育活动,努力实现机构合并、班子合心、工作合力。



月山管理处禁捕退捕工作现场。

# 禁得住 退得出 稳得住 能小康

### 月山管理处禁捕退捕工作成效显著

本报讯(记者 彭扬飞 见习记者 张勇)日前,岳阳市农业农村局检查组来到南湖新区月山管理处督查洞庭湖长江流域禁捕退捕工作。通过实地察看,他们对月山管理处禁捕退捕工作给予充分肯定。

月山管理处禁捕退捕工作小组自今年8月20日成立后,对龟山和飘尾社区等辖区内的涉捕企业的捕捞渔民基本信息进行入户摸底调查,共登记捕捞渔民400多户,其中持证专业捕捞渔民102户,持证兼业捕捞渔民3户,做到了户户都上门,保障了底子都清楚。月山管理处按照“一户一档案”“一船一照片”要求,建立退捕渔民档案,并对登记渔民进行了公示。目前,

月山管理处禁捕退捕工作已进入拆船阶段。

检查组一行先后来到月山管理处飘尾社区的湖洲中心、龟山社区的平坑行洪安置小区开展实地督查,并详细了解月山管理处禁捕退捕工作开展情况,对月山管理处禁捕退捕工作给予高度评价。检查组要求,在禁捕退捕最后冲刺阶段,要围绕“禁得住、退得出、稳得住、能小康”的工作目标,妥善做好退捕渔民的转产转业,帮扶退捕渔民真正走上岸、立住脚、谋发展;要进一步压实责任,认真落实上级决策部署,真抓实干、攻坚克难,坚持“严”字当头,以“零容忍”的态度严厉打击各类非法捕捞行为。

## 新医保 新担当 新作为

### ——临湘市医疗保障局努力开创工作新局面侧记

□本报记者 彭扬飞 见习记者 张勇

临湘市医疗保障局于去年3月挂牌成立,本着情为民所系,利为民所谋的初心,围绕“新医保、新担当、新作为”的目标,一手抓机构构建和改革,一手扎实推进医保业务工作,各项工作井然有序,稳步推进。去年工作卓有成效,得到了群众的赞许,得到了省市相关领导的肯定,医保扶贫更是通过了省检、国检。

医保关系千家万户,是民生之大事。临湘市医疗保障局在业务推进方面着力抓宣传造势,不论是职工还是居民,都做到宣传工作面对面。电视、网络、微信、宣传单等多种宣传形式一起上,到单位、到乡镇、到村组、到社区、到个人,使全民参保利国利民利己的政策精神深入人心,医保基数足额缴纳、自愿缴纳、先进机后缴纳,全市参保率达96%以上。

在做大基金盘子的同时,临湘市医

疗保障局努力化解基金运行风险,坚决执行基金支付守法、守规、守约,坚决打击欺诈骗保。该局还健全制度、制约、控制、监督的组织和体系,进社区、进乡村、进企业、进医院,去年释疑答疑7000余次,发放宣传单11000多份,张贴海报1000多份,悬挂条幅360条,播放宣传片1500余次,群众参与人数达13600多人次。

临湘市医疗保障局开展专项整治、突击排查,对医保患者住院、检查、用药、处方、治疗进行动态管理,杜绝违规。对挂床住院、滥检滥治、搭车收费、虚构多计、对零售药店的有奖促销、药店开超市及康复治疗不在床等违规行为分类稽查,至目前已清理协议医药机构违规资金126.4万元。特别是去年9月下旬积极配合省医保局飞行交叉检查,临湘市医保基金支付大“起底”,有效遏制了基金支付违规、违法、违约的势头。去年临湘医保基金运行安全,收

支平衡略有结余。

医保作为惠民的大事,在医保扶贫和医疗救助方面,临湘市医疗保障局率先在岳阳市对建档立卡贫困人口实行“三提高、两补贴、一减免、一兜底”的综合保障措施,去年建档立卡住院医疗费报销比例达80.9%,先诊疗后结算,“一站式”累计救助2112人次,全额资助2428人,差额资助5851人,纸质审批救助1367人次。

保大局,维稳定,促和谐,临湘市医疗保障局将矛盾化解在基层。原桃矿、临湘茶厂退休职工由于历史原因,导致其职工医保个人账户、住院费用报销待遇均受影响,临湘市医疗保障局多次向省、市相关部门汇报,与临湘医保部门沟通、协调,寻求政策支持,及时解决了问题,消除了群体性上访的隐患。黄盖镇所属站所退休职工,单位未缴纳医保费,导致住院费用不能报销。临湘市医疗保障局一边安抚退休老人据理解释,并承

诺一周内解决问题,一边派专人上门督缴,未到一周就兑现了承诺。临湘还有一些单位未按时足额缴纳职工医保基金,逐年欠额越来越大,导致职工住院费无法报销,意见很大。问题反映到临湘市医疗保障局后,该局立即与相关单位联系,将问题人员稳定在基层,且迅速组织业务人员清理了历史欠额,制定了分期补交的方案并跟踪督办,切实保障了这些单位职工的医保待遇。

为群众病有所医、为社会稳定和谐、为政府排忧解难,临湘市医疗保障局彰显着担当和奉献。现在该局责任主体明确,问题诉求渠道畅通,举报箱、投诉箱、热线电话、周五局长接待日等一一得到落实。现场接待更是“一张笑脸、一声问候、一杯热茶”,能当场解决的问题,即时解决绝不延时;不能当场解决的问题,约定时间回复。同时热线平台办结率达100%,大大提高了人们的满意度。

品肉参 知大事

建议零售价: 1499元/瓶

CCTV财经频道《对话》合作伙伴

岳阳农业银行 岳阳日报新媒体中心 铁山鱼乡  
岳阳电视台电视中心 携手

迎新春感恩钜惠

抢 充699得1000元 + 超级VIP大礼包

活动时间: 自2020元旦—元宵节

- ◆凡在铁山鱼乡消费的客户均可办理农行金穗信用卡;
- ◆凡持农行金穗信用卡在铁山鱼乡消费,满200元直抵100元(限量);
- ◆1000元会员价值用完,用完即转为全年六折消费。

1000元超级至尊现金卡 铁山鱼乡夏席专用卡一张 茅台V30(2瓶) 艾满堂储值卡一张 东方颐园储值卡一张 农行金穗信用卡

【东方盛典店】地址: 建湘北路168号 电话: 0730-8379777  
【中南旗舰店】地址: 白石岭中南大市场 电话: 0730-8689777  
【青年时尚店】地址: 青年东路富兴鹏城 电话: 0730-8723777  
【南湖风情店】地址: 南湖云梦新城西大门 电话: 0730-8844777  
【玉泉宾馆店】地址: 琵琶王路花板桥 电话: 0730-8660178